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SLUČAJ: 81 
 
DATUM: aprila 2018. 
 
KLIJENT: 49 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja godinama dolazi na kliniku zbog različitih problema. Upoznata je sa 
GNM, i vrlo je uspešno primenjuje. Tokom jedne posete je bila zainteresovana da sazna GNM 
perspektivu o neregularnom vaginalnom krvarenju i iscetku. Navodi da je oko sredine marta imala 
tačkasto krvarenje, što ju je navelo da pomisli da ima još jednu menstruaciju, iako je prethodna tek 
prestala. Od tada je imala regularne cikluse sa iscetkom koji je neprijatno mirisao. Nema nikakve bolove, 
i krvarenje nije obilno, ali ima osećaj da stalno ima menstruaciju. Već je posetila porodičnog lekara zbog 
ovih simptoma i zakazala kontrolu, ali hoće da zna koji potencijalni konflikt povezan sa njenim 
simptomima. Pre marta su njeni ciklusi bili uredni i normalni. 
 
Zapažanje: Za vreme posete, tretirane su druge, mišićno – skeletne tegobe. 
 
Pogođeni organi: Materica 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Materica: konflikt prokreacije ili rodni konflikt doživljen kao „ružan konflikt sa 
muškarcem”. Ovaj Biološki Specijalni Program je uzrok umnožavanja ćelija sluzokože materice za 
vreme faze aktivnosti konflikta. Biološka svrha povećanja broja ćelija je da sluzokoža materice 
zadeblja, kako bi se potpomogla implantacija oplođenog jajeta. Osoba tokom faze aktivnosti konflikta 
nema nikakve simptome. Tokom faze isceljenja, gljivice i mikobakterije uklanjaju dodatno stvorene 
ćelije koje više nisu potrebne. Produkti raspadanja koji nastaju razgradnjom tog dodatno stvorenog tkiva 
izlučuju se kroz vaginu. Iscedak je beo, neprijatnog mirisa, i može da sadrži krv. Klijentkinja je trenutno u 
visećem isceljenju sa mogućim šinama i okidačima. Potrebno je identifikovati originalni konflikt i 
osvestiti ga, da bi se proces isceljenja završio. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da konflikt mora biti u vezi sa incidentom 
u kome je učestvovao i njen zet. Njena ćerka je nameravala da se sa porodicom preseli u drugu zemlju. 
Klijentkinja je sa ćerkom diskutovala o mogućnosti da im pozajmi novac kako bi otpočeli svoj biznis i 
finansijski se sredili. Plan je bio da ona (klijentkinja) i njen muž prodaju kuću i presele se u manju, i da 
deo novca od prodaje kuće pozajme ćerki. Međutim, kad su odlučili da u martu oglase prodaju kuće, 
tržište nekretnina se značajno usporilo, i oni su shvatili da neće moći da prodaju kuću po ceni koju su 
očekivali. Kad je rekla ćerki da neće moći da im pozajme količinu novca oko koje su se već složili, i da će 
im pozajmiti manje, bila je šokirana ćerkinom reakcijom i time koliko je uznemirena što majka ne drži 
svoju reč. Ali, još više se šokirala kad je dobila ljutitu poruku od svog zeta, koji ju je optužio da 
upropašćava njihove živote time što ne drži dato obećanje (njen DHS). Seća se da se osećala veoma 
loše zbog cele situacije, i osećala se krivom što nije bila u stanju da im da onoliku svotu o kojoj su se već 
složili. Ono što nije razumela je zašto su oni toliko uznemireni, kad će svejedno dobiti onoliko, koliko 
roditelji mogu da im priušte. Priznaje da nije želela da poteže tu temu, da se ne bi dodatno uznemiravala. 
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U međuvremenu, njeni simptomi traju i dalje možda zato, što su nedavno prodali kuću, i sada treba 
detaljno da izračunaju koliko novca zapravo mogu da pozajme svojoj ćerki. 
 
Zamolio sam je da napravi vezu između vaginalnog iscetka i „ružne” poruke koju je dobila od zeta zbog 
novca. Preporučio sam joj da radi na promeni perspektive oko te situacije, da ne bi osećala krivicu ili 
uznemirenost. Za nju je bilo važno da shvati, da to koliko je dobra majka ne zavisi ni od ove pozajmice, 
ni od trenutne situacije. Bilo je potrebno da na ovo ne gleda kao na lični problem, već nešto što je 
povezano sa stresom i uznemirenošću njenog zeta, koji se sa svojom porodicom upušta u novi izazov. 
Rečeno joj je da obrati pažnju na bilo kakvu promenu u simptomima i na bilo kakvo pogoršanje. 
 
Rezultati: Oko 2 nedelje kasnije, dobio sam imejl od klijentkinje. Kaže da su se njeni simptomi poboljšali 
za nekoliko dana, ali iscedak i tačkasto krvarenje su ponovo pojavili. Kad sam je pitao o mogućim 
šinama/okidačima, napomenula je da bi to moglo da bude u vezi sa telefonskim pozivom od ćerke (iako 
nisu razgovarale o pozajmici). Takođe je shvatila da razgovor sa mužem o novcu doprinosi tome da se 
oseća još uznemirenije. Podsetio sam je da je najverovatnije pogodila šta je njen konflikt, zbog početnog 
poboljšanja simptoma. Njen cilj je bio da ga razreši potpuno, da bi konačno mogla da zatvori Biološki 
Specijalni Program. Dve nedelje kasnije je došla na kliniku radi kontrole i prijavila poboljšanje simptoma 
od 90%. Posle našeg razgovora telefonom, odlučila je da celu situaciju prepusti mužu. Kaže da „pere 
ruke” od svega i pušta da se njen muž, ćerka i zet bakću sa pitanjem novca. U subotu su se svi složili sa 
svotom, i ona kaže da je odmah osetila olakšanje. Tokom sledeća dva dana su prestali i iscedak i 
tačkasto krvarenje, i još se nisu vratili. Skoro mesec dana kasnije, klijentkinja mi je poslala tekstualnu 
poruku u kojoj kaže da je sve normalno, menstrualni ciklus je redovan, a krvarenje uobičajeno. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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